



Председатель СК России поручил доложить о ситуации, озвученной в СМИ, об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью жителя Нижегородской области



В СМИ получила распространение информация о том, что в Нижнем Новгороде бывший спортсмен стал инвалидом после уличной драки. Мужчину жестоко избили еще в 2019 году, однако расследование уголовного дела органами полиции до настоящего времени не завершено.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Нижегородской области Канонеру Д.Г. ходатайствовать об изъятии материалов уголовного дела из органов внутренних дел в свое производство и представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1810198>